

# 华烁科技股份有限公司

## 简 报

[2020] 第 10 期

华烁科技股份有限公司

2020 年 4 月 26 日

---

### 抗“疫”群英谱

#### 刘松祥：勇于担当 乐于奉献

近日来，电子化学材料事业部复工复产工作全面展开。此次有限条件下复工复产及防疫过程中，在武汉封城没有解禁、事业部主要管理人员不能到葛店上班的情况下，鄂州本地员工准时到岗，听从指挥，纪律严明，管理人员每人身兼多职，加班加点，毫无怨言，确保了生产、防疫及安全资源到位，涌现出了一批优秀典型。其中作为事业部设备负责人及安全员的刘松祥，勇于担当，乐于奉献，不计得失，表现尤为突出，为 ECM 事业部疫情防控与复工复产稳步推进做出了积极贡献。

为了保证复工复产的顺利开展，作为防控措施工作组组长的刘松祥独自一人，对事业部所有建（构）筑物、设备设施、门窗水电以及各配电房和动力电缆桥架进行了全面仔细的排查，确保长假后事业部基本设施正常。复工首日，刘松祥根据管理要求和业务知识，合理划分疫情防控区域，

设立疫情防控点、体温监测点、废弃防疫物资专用回收点、洗手消毒处及脚底消毒点，确保防疫过程流畅，人员操作简便。为指引员工正确执行防疫控制流程，刘松祥还设计了各类防疫标识进行制作张贴，并将防疫管控要求制作成《ECM 事业部防控流程及平面布置图》电子文件，发布给返岗员工学习，为后续有序复工打下了坚实基础。

复工以来，刘松祥坚持每天对返岗的员工进行周身消毒以及口罩发放，开展日常体温监测共计 417 人次，并详细记录《员工进厂体温检测汇总表》及时上报；每天 2 次组织人员对事业部 17 个区域进行消杀。在防疫及安全培训方面，刘松祥组织返岗员工签署疫情防控和安全生产承诺书 41 份，组织复工复产安全生产、疫情防控等主题培训 10 次，组织生产制造部各安全班组培训 5 次，促进了长假后员工安全意识的恢复和提升。为保障现场安全，他还组织了对消防设施、环保设施、职业健康设施、劳保用品及应急药品、危化品专项等多个设施和物资的严查，对生产、环保等设备维护保养达 144 台次。

在安全及防疫检查落实方面，刘松祥编制了《工段疫情期间复工复产安全检查记录表》，指导各主管根据要求对本工段疫情防控、作业现场等进行详细检查并如实记录，确保安全防疫层层监督。与此同时，刘松祥还坚持每天对事业部所有区域安全生产、疫情防控管理检查 4 次，随时配合公司安全巡检，每天向公司安管部报告次日返岗人数及生产投产情况，并根据公司要求，完成“五个一”等安全检查共计 7 大项 33 小项。

在刘松祥等同志严密的防控及安全监管下，复工期间 ECM 事业部未发生任何人员、设备及疫情安全事故，复工复产工作正有序推进。（电子材料事业部 陈伟供稿）

## 公司部署抓紧抓好常态化疫情防控和复工复产工作

4 月 23 日上午，公司副总裁熊柏柳在公司总部实验大楼 505 会议室召开专题会议，部署统筹抓好常态化疫情防控和复工复产工作，要求做到“两

手抓、两手都要硬”。公司工会主席王汉民、党群部主任商胜利、条保部副主任张红伟、医务室医生徐华琴以及社区代表王春梅等参加会议。疫情当前，各参会人员严格按照防控知识手册要求佩戴口罩、保持距离，会议全程开窗通风。

会议主要围绕即将开展的五一表彰激励、抗疫宣传和院本部疫情防控工作进行研究和布置。在研究抗疫表彰工作时，大家积极建言献策，重点对如何表彰、表彰范围进行了讨论，还介绍了部分自己了解到的在抗疫中表现突出、不为人知的人物及事迹。熊柏柳强调，这次疫情下的五一表彰意义重大，不能漏掉为抗疫作出贡献的每一个人，同时进一步加大宣传力度，要充分利用院本部的橱窗展板对先进人物的事迹进行总结和展示。

徐华琴医生随后介绍了院本部的疫情防控工作现状以及存在的一些问题，随着疫情得到有效控制，居民们有些松懈心理，海核社区里几个小区都出现了人员进出难以有效管控的现象，我们院本部小区在居民的支持下，各个方面工作做得还是比较扎实，绝大多数居民很配合我们的工作，但也难免受到社会上松懈心理的影响，个别居民出门也开始不戴口罩。她还从专业角度分析了本次疫情，认为目前对新冠病毒的认识还有待深入，而且全球尚处在疫情蔓延阶段，我们还是应该以防控为主，个人做好防护措施，只有持续做好小区防控才能保证公司职工和院本部小区居民的健康。熊柏柳指出，院本部小区居民很多都是公司离退休人员，年纪大、基础病多，身体经不起折腾，从对他们及其他居民高度负责的角度出发，院里的防控工作不能放松，小区的封闭管理应当继续坚持下去并要实现常态化。最后，他还对院小区下水管道脱落修复、武汉员工信息登记等几项具体工作提出了要求。（党群部 李哲供稿）

## **复工复产在行动**

——**电子材料事业部**。近日来，ECM事业部按照总裁班子要求，稳步推进疫情防控与复工复产“两手抓”工作，市场需求订单正按照计划逐步

交付。4月21日，葛店现场到岗复工人员为56人，现场复工率（含市场销售复工人员）达87%，ECM整个团队应急作战能力和团结合作意识得到进一步提升。（电子材料 陈伟供稿）

——**运保部**。受疫情影响，葛店公司园区内环境卫生近两个月没有彻底打扫，落叶堆积。复工复产以来，公司保洁班组除维护公司园区及公共区域日常环境卫生以外，还承担着消杀任务，面对区域大、任务重、人员少等困难，保洁班组的4位女同志迎难而上，共同努力，确保了园区环境清洁和公共区域卫生。（运保部 高辉供稿）

——**医务室**。为保障公司五一后全面复工复产，医务室共安排83名员工进行核酸检测和血清抗体检测，结果正常并已存档。目前正按葛店开发区经发局《关于对企业员工进行核酸检测的紧急通知》要求，统计公司已做核酸检测和未做核算检测的员工名单上报经发局，并关注核酸检测工作动态。（医务室 邹静供稿）



电子材料事业部每天检测员工体温